Speichern

Zu welchem Polymerisat gehort dieser Formelausschnitt?

H A [[] Polymethylen
R [ Polyethylen
-C-C-C-C-C- [[] Polypropylen
I-‘I I‘-I l‘-l I-‘I I‘-l [[] Polywasserstoff
O

Diese beiden Verbindungen fiihren zu einem Polykondensat.

Sie heifien
L [[] Dibenzoeséure und Glycerin (Propantriol)

[] Terephthalsaure und Glycerin (Propanol)
[] Dibenzoeséure und Glykoll (Ethan-2-ol)
[ Terephthalsaure und Glykol (Ethandiol)
0

Ein Monomer mit einer C=C-Bindung ist das Edukt fiir eine

[ Polymerisation
[[] Polykondensation
[[] Polyaddition
[] Polysubstitution
]

Polyamide entstehen aus

[ Dicarbonséuren und Diaminen
[[] Monocarbonsauren und Diaminen

[] Dicarbonséuren und Monoaminen

["] Monocarbonsauren und Monoaminen
st s 0

Aus dieser Verbindung stellt man

HZH [] ein Polykondensat her
| | [] ein Polyaddukt her
c=C [T ein Polymerisat her
Il [] durch Polykondensation das Polyethen her
]
Polyethen mit einer molaren Masse unter 10 000 u ist

[] gasformig
[] fliissig
[ wachsartig
[[] durch hohe Festigkeit gekennzeichnet
[}
Eine der wichtigsten synthetischen Textilfasern ist das

[ Polyacrylnitril

CH7 CH—~ [] Polypropen
| y [] Polytetrafluorethen
CN b [] Polymethacrylséureester
O

Zu welchem Polymerisat gehort dieser Formelausschnitt?

[JPE
[JPTFE

- mpvc
[]PPCI
O
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Diese Anordnung der Seitenketten in einem Polymerisat heifit

[ isotaktisch

[[] syndiotaktisch
[[] ataktisch

[[] contaktisch
O
Entstehen Makromolekiile z.B. durch Wanderung von

Wasserstoffatomen, spricht man von einer
[] Polymerisation

[[] Polykondensation
[ Polyaddition
[] Polymerase
O
Polyester entstehen durch Polykondensation aus

[] einwertigen Alkoholen und Monocarbonsiuren
[] zweiwertigen Alkoholen und Dicarbonséuren
[] einwertigen Alkoholen und Dicarbonsiuren
[ zweiwertigen Alkoholen und Dicarbonsauren
O

Polyethen, Polypropen und Polyamide sind

[ Thermoplaste
[] Duroplaste
[] Elastomere
[] Polyurethane
O
Dibenzoylperoxid bildet Radikale zum Start einer

1] A [J Polymerisation
I__ [l [JPolykondensation
.
'f\‘ CQQC "\ [] Bildung von Polyaddukten
\\/ 6 [[] Bildung von Polyaminen
01

O
Ein Didmm- und Verpackungsmaterial ist das

[[] Polyacrylnitril

[\J [[] Polymethacrylsdureamid
»‘ [ Polystyrol
e CH- CHZ - [] Polyethylen
O
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Zu welchem Polymerisat gehort dieser Formelausschnitt?

[] Polyfluorkohlenwasserstoff

E; E; T I“ F‘- [] Polyfluorethylen
-Cc-C-Cc-C-C-  []Polyfluormethan
[ Polytetrafluorethen
B CREE AR = Y

O

Diese Anordnung der Seitenketten in einem Polymerisat heifit

[]isotaktisch
[ syndiotaktisch
[[] ataktisch
[[] contaktisch
O
Wird bei der Bildung eines Makromolekiils zwischen

Molekiilen Wasserabgespalten, so spricht man von einer
[] Polymerisation

1 Polykondensation
[] Polyaddition
[[] Polymerase
O
Isocyanate reagieren mit zweiwertigen Alkoholen.

[T] Es entstehen Polymerisate
[[] Es entstehen Polykondensate
7 Es entstehen Polyaddukte
[] Es entstehen Polyester
O
Elastomere haben zwischen den Molekiilketten

[[] Metallatome eingelagert
[] keine Quervernetzungen
7 wenige Quervernetzungen
[[] sehr viele Quervernetzungen
O
Diese Verbindung bildet Startradikale. Sie heif3t

0 [] Dibenzoldioxid
|l [] Dibenzinperoxid

0
I
@'(-0-0-['@ 1 Dibenzoylperoxid
[[] Dibenzenproxid
0
Das Nylon 6,6 entsteht durch die Reaktion der

[] Polymerisation
i I‘[ P E [ Polykondensation
(+ C:l;\‘-(' ~" []Polyaddition

'

[] Polyoxidation
O

Zu welchem Polymerisat gehort dieser Formelausschnitt?

[[] Polystickstoff (PN)
[] Polyacrylat (PA)

[ Polyacrylnitril (PAN)
[] Polyacrylsiure (PAS)
O

Diese Anordnung der Seitenketten in einem Polymerisat heifit

[[] isotaktisch
[[] syndiotaktisch
[ ataktisch
[] contaktisch
O
Ein Copolymerisat entstand durch

[] Katalysatoren
[] die Mischung von Polymerisat und Polyaddukt
[] aus Polymerisat und Polykondensat
[ die Polymerisation verschiedener Monomere
O

Duroplaste

[[] erweichen beim Erhitzen
[[] zersetzen sich nicht bei sehr starkem Erhitzen
[T zersetzen sich beim Erhitzen ohne zu erweichen
[] sind das Polyethen und das Polypropen
O
Duroplaste bestehen aus vernetzten Molekiilen, die ein

[ unregelmiBiges dreidimensionales Gitter haben

[T] Gitter nur in einer Ebene haben

[7] Gitter nur aus Kohlenstoffatomen haben

[[] Gitter mit eingebauten Metallatomen haben

O

Bei der Hochdruckpolymerisation findet der Start durch

[[] eine Kettenreaktion von Benzoloxiden statt
[[] eine Kettenreaktion von Dibenzoloxiden statt
[] die Radikalreaktion von einem Oxid statt
[ die Radikalkettenreaktion von Peroxiden statt
O

Phenoplaste sind zum Beispiel Polykondensate aus

OH [] Benzol und Methanséure
X [ Benzol und Ethansiure
[[] Phenol und Ethanséure
[ Phenol und Methanal

il
Phenol  Methanal [[] Phenol und Methanol



Speichern |

Addition von Alkoholmolekiilen an die Isocyanatgruppe

R [[] ist eine Polymerisation
‘“Q-RI-G-C&-R‘-R-C . [isteine Polykondensation
" ‘6“_‘[ ’ IEI 6\ [[] fiihrt zu Polyamiden
t [ fiihrt zu Polyurethanen

[] Polyalkoholen

Ein Recyclen von Kunststoffabfillen ist méglich durch

[] Hydrolase
[T Pyrolyse
[] Pyrolase
[[] Hydrolyse
]
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